
ATA DA 08ª (Oitava) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS-

CEARÁ. Aos 03 (Três) dias do mês de Março do ano de 2022 (dois mil e 

Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal 

de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de 

Pacajus, a 08ª (Oitava) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão anterior ao plenário sendo 

aprovada e logo em seguida pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de 

Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das 

seguintes matérias:  1. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

22/2022 - DISPÕE SOBRE REAJUSTE SALARIAL DOS CARGOS DE 

SOLDADOR E BOMBEIRO HIDRÁULICO QUE ATUAM NO MUNICÍPIO 

DE PACAJUS, NA FORMA EM QUE INDICA. 2. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO N° 23 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA AGÊNCIA 

DE FISCALIZAÇÃO DE PACAJUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. 

PARECER Nº 02/2022 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 07/2022, DO PODER 

LEGISLATIVO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2022. 4. PARECER Nº 03/2022 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE 

O PROJETO DE LEI N° 08/2022, DO PODER LEGISLATIVO DE 15 DE 

FEVEREIRO DE 2022. 5. INDICAÇÃO Nº 14/2022 - INDICAR QUE SEJA 

FEITA A REFORMA COMPLETA DO POSTO DE SAUDE DO BAIRRO 

PAJEÚ. DE AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY MACIEL (RONIELLY 

DA ALDEIA). 6. INDICAÇÃO Nº 15/2022 - INDICA QUE SEJA 

CONSTRUÍDA UMA PRAÇA COM ACADEMIA E PLAYGROUND, 

DEFRONTE A ESCOLA EDITE NOGUEIRA. DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY MACIEL (RONIELLY DA ALDEIA). 7. 

INDICAÇÃO N° 16/2022 - INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

QUE SEJA CRIADO E CONSTRUÍDO UMA CRECHE PARA IDOSOS NO 

MUNICÍPIO DE PACAJUS. DE AUTORIA DO VEREADOR DAVANILSON 

(TÓ). 8. REQUERIMENTO Nº 22/2022 - REQUEREM DA 

MUNICIPALIDADE A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO BAIRRO 

DEDÉ GAMA. DE AUTORIA DO VEREADOR AURICELIO JÚNIOR E 

RONALDO MAIA. 9. REQUERIMENTO Nº 25/2022 - PROCEDER 

PERFURAÇÃO DE POÇO, BEM COMO À CONSTRUÇÃO DE UM 

CHAFARIZ, NA RUA MANOEL CONRADO, BAIRRO TIRIRICA. DE 

AUTORIA DO VEREADOR AURICELIO JÚNIOR. 10. REQUERIMENTO 



Nº 27/2022 - REQUER DA MUNICIPALIDADE A PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA NA RUA JOSÉ LUIZ DA SILVA NO BAIRRO BURITI. DE 

AUTORIA DO VEREADOR ARINO FILHO. 11. REQUERIMENTO Nº 

32/2022 – REQUERER DO SR. PREFEITO MUNICIPAL DE PACAJUS, 

BRUNO FIGUEIREDO, QUE SEJAM INSTALADOS QUEBRA-MOLAS 

NAS SEGUINTES RUAS:- RUA MARIA LEITÃO DE LIMA, RUA NILCE DE 

OLIVEIRA, RUA CHIQUINHA NOGUEIRA, AVENIDA ERCILIA LOPES, 

RUA ARTHUR BANDEIRA, RUA MARIA NONATO, RUA JOÃO 

EVANGELISTA, RUA IRMÃ LUIZA. DE AUTORIA DA VEREADORA 

CRISTINA ROCHA. 12. REQUERIMENTO Nº 33/2022 - REQUER DO 

PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA 

COMUNIDADE DE MANGABEIRA, LADO ESQUERDO DA RODOVIA 

253-CE, SENTIDO PACAJUS CASCAVEL, PRÓXIMO AS QUATRO 

BOCAS. DE AUTORIA DO VEREADOR EUDES FREITAS. 13. 

REQUERIMENTO Nº 34/2022 - REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

REFORMA DO POSTO DE SAÚDE JOSÉ RAIMUNDO DE LIMA, NA 

LOCALIDADE DE MANGABEIRA NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO 

VEREADOR EUDES FREITAS.  

  Em seguida o senhor Presidente informa sobre o Convite que os 

vereadores receberam sobre o fórum selo Unicef, será na escola 

Raimundo Nogueira das 07 ás 12h dia 08 de Março. Continuando o senhor 

Presidente pede as comissões que deem parecer sobre os Projetos de 

Leis nºs 22 e 23 do Poder Executivo. As comissões deram pareceres 

favoráveis. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

nº22/2022, o vereador Lider de Governo comenta que o referido projeto é 

para reajuste salarial em torno de 20% para referida categoria. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o PL nº 23/2022, vereador Eulálio é para 

organizar os fiscais em um ambiente só, comenta também que faça um 

reajuste para os vigilantes sanitários, pois são apenas 03 pessoas.   

Colocado em votação, foi aprovado por 11 votos a favor e um contrário. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 08/2022 do 

poder Legislativo de autoria do vereador Reginaldo Firmino concedendo o 

Titulo de Cidadão Pacajuense ao Sr. Valderley Alves o mesmo comenta 

que é Pastor da Assembleia de Deus Bela Vista. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 07/2022 do poder Legislativo de autoria do vereador 

Reginaldo Firmino concedendo o titulo de cidadão Pacajuense ao Sr 

Antônio Sousa comentando em seguida que ele participa da política de 

nossa cidade. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente informa que dia 11 de Março será a entrega 

dos Titulo de Cidadãos, na Escola Aracy Gonzaga as 19 horas. 



Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 

14/2022 de autoria do Vereador Ronielly da Aldeia que comenta que o 

referido posto necessita de uma reforma urgente. Colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 15/2022 de autoria do Vereador Ronielly da 

Aldeia comenta que é no Bairro Pajeú e a comunidade necessita de uma 

área de lazer. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 

16/2022, de autoria do vereador Thor da Guiomar, comenta que o referido 

espaço é de grande importância para os idosos, um espaço adequado 

para os mesmos. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

27/2022 comenta que a referida via não há pavimentação. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 32/2022 de autoria da vereadora 

Cristina Rocha, comenta que as referidas Ruas são asfaltadas e 

necessitam de quebra-molas para maior segurança dos pedestres. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 33/2022 de 

autoria do vereador Eudes Freitas comenta em suas palavras que esta 

refazendo este pedido, pois é de grande importância para os moradores, 

o vereador Cleiton Martins (macarrão) Parabeniza o colega e subscreve. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 34/2022 de 

autoria do vereador Eudes Freitas que comenta em suas palavras que o 

referido posto necessita de uma reforma urgente. Os vereadores Cristina 

Rocha e Cleiton Martins (macarrão) Parabenizam o colega e subscrevem. 

O vereador Thor da Guiomar pede questão de ordem e solicita um minuto 

de silencio para a senhora Graciete de Freitas Correia, irmã do nosso 

colega Eudes Freitas, em homenagem póstuma, pedido atendido.  O 

senhor Presidente encerra o primeiro expediente e declara aberto o 

segundo expediente o Cleiton Martins , popularmente conhecido por 

macarrão, vem a tribuna agradecer a todos pela oportunidade de estar 

exercendo o cargo de vereador, ele na qualidade de suplente. O Vereador 

Rodrigo Araripe vem a tribuna falar que esteve em uma reunião on-line na 

Procap, sobre as irregularidades nas contas da cidade de Pacajus, espera 

que a fiscalização venha logo, fala mais uma vez que repudia o uso de 

forças com os feirantes por parte da Prefeitura.  Como não havia mais 

nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a 

presente sessão. E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretaria subscrevi 

esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e 

assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da 

Câmara Municipal de Pacajus em 03 de Março de 2022. 


